Konsultacje społeczne z mieszkańcami Gminy Chodel dotyczące opracowania „Strategii Rozwoju Elektromobilności dla Gminy Chodel”
Zapraszamy mieszkańców Gminy Chodel do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych dotyczących opracowania „Strategii Rozwoju Elektromobilności dla Gminy Chodel”. Celem przeprowadzenia konsultacji jest zidentyfikowanie potrzeb, oczekiwań i problemów związanych z transportem oraz poznania opinii mieszkańców w kwestii rozwoju elektromobilności na terenie Gminy Chodel.

[bookmark: _Hlk37235146]Konsultacje przeprowadzone będą w terminie od dnia 27.04.2020 r. do dnia 11.05.2020 r. w następujących formach: 
1) zbierania uwag za pomocą formularza ankiety: 
a. wydrukowanie i wypełnienie ankiety dostępnej w linku:
 http://chodel.gmina.pl/strategia-elektromobilnosci-w-gminie-chodel/  
i dostarczonej osobiście, wysłanej pocztą tradycyjną na adres Urzędu Gminy Chodel, ul. Partyzantów 24, 24-350 Chodel lub pocztą elektroniczną na adres: b.czerwinska@poczta.fm.
2) spotkań w formie warsztatów (spotkanie publiczne również w formie online w przypadku zakazu opuszczania miejsca zamieszkania). Dane dotyczące logowania na stronę warsztatów zostaną umieszczone na stronie internetowej Gminy. 
a. 2 spotkań w formie warsztatów dla wszystkich mieszkańców Gminy, terminy spotkań:
· 7.05.2020 r. – w godz. 10:00 do 13:00.
· 8.05.2020 r. – w godz. 10:00 do 13:00.
b. 1 spotkania w formie warsztatów dla: władz lokalnych, urzędników Urzędu i jednostek podległych, interesariuszy zewnętrznych, termin spotkania:
· 5.05.2020 r. – w godz. 10:00 do 13:00.
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