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Niniejszy materiał został dofinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Za jego treść odpowiada wyłącznie Gmina Chodel.

Formularz zgłaszania uwag
do projektu Strategii Rozwoju Elektromobilności na terenie Gminy Chodel współfinansowanej w ramach programu priorytetowego „GEPARD II - transport niskoemisyjny, Część 2 - Strategia rozwoju elektromobilności”
W związku z trwającymi konsultacjami społecznymi projektu Strategii Rozwoju Elektromobilności na terenie Gminy Chodel prosimy o przekazywanie swoich uwag do dokumentu za pomocą niniejszego formularza. 
Wypełniony formularz uwag można dostarczyć osobiście, wysłać pocztą tradycyjną na adres Urzędu Gminy Chodel, ul. Partyzantów 24, 24-350 Chodel lub przesłać pocztą elektroniczną na adres b.czerwinska@poczta.fm. Na kopercie lub w tytule e-maila prosimy wpisać „Uwagi – projekt S.R.E”. Na Państwa uwagi czekamy do dnia 6 sierpnia  2020 r. 
Zbieranie wniosków i postulatów do dokumentu odbywa się w formie anonimowej. Uwagi bez uzasadnienia nie będą rozpatrywane.
1. Uwagi do projektu dokumentu
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2. Dane wnioskodawcy
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